

CONSILIUL LOCAL CORNETU

PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT ASTĂZI 29.11.2012 ORA 14.00 SEDINȚĂ ORDINARĂ

Sedința a fost convocată de Primarul comunei Cornetu prin Dispoziția nr.158/23.11.2012.

La ședință participă Primarul, Viceprimarul, Secretarul și din 15 consilieri în funcție sunt prezenți 14 consilieri, și anume: Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Marinescu Emil, Neacșu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin, Voicu Elena, absent dl. Achim Gheorghită.

D-l secretar prezintă procesul- verbal al ședinței din data de 23.11.2012.

Procesul verbal se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri :

Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Marinescu Emil, Neacșu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin, Voicu Elena.

Președintele de ședință prezintă **ordinea de zi :**

1. **Proiect de hotărâre privind schimbarea partenerilor în cadrul proiectului „Sustenabilitate în zonele rurale prin crearea de oportunități sporite de ocupare”, implementat de către com. Cornetu.**
2. **Proiect de hotărâre privind constituirea Grupului de lucru local (GLL) de incluziune a cetățenilor romani aparținând minorităților romilor.**
3. **Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea locurilor pentru organizarea și desfășurarea adunărilor publice .**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, asistentă și reprezentare.**
5. **Proiect de hotărâre privind revocarea art.1 al HCL nr.43 din 24.04.2012, privind aprobarea studiului de oportunitate pentru concesionarea unui teren din com. Cornetu în vederea realizării unui parc energetic.**
6. **Proiect de hotărâre privind admiterea recepției la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții “Amenajare baza sportivă cu teren de fotbal omologabil tip I”**
7. **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință**
8. **Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unei diplome de fidelitate și a unui premiu cuplurilor care implinesc 50 de ani de căsătorie neîntrepruptă în anul 2012 și persoanelor văduve care ar fi implinit 50 de ani sau peste 50 de ani de căsătorie în anul 2012 și care nu s-au recăsătorit.**
9. **Diverse.**

Dl. viceprimar Stanciu Ion propune completarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâri inițiate de grupul de consilieri PDL și anume :

- Proiect de hotărâre privind înființarea de cabinete medicale școlare
- Proiect de hotărâre privind organizarea „Pomului de Crăciun pentru copii din unitățile de învățământ din localitate.

Ordinea de zi menționată mai sus se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe, Marinescu Emil, Neacșu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin, Voicu Elena.

Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind schimbarea partenerilor în cadrul proiectului „Sustenabilitate în zonele rurale prin crearea de oportunități sporite de ocupare”, implementat de către com. Cornetu.

Dl. secretar prezintă proiectul de hotărâre, procesele verbale de selecție a partenerilor în cadrul proiectului, „Sustenabilitate în zonele rurale prin crearea de oportunități sporite de ocupare, implementat de către com. Cornetu, raportul de specialitate al secretarului, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu .

Proiectul de hotărâre se supune la vot,se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile,Iordache Gheorghe ,Marinescu Emil,Neacșu Iuliana,Necula Ion,Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian,Stanciu Daniel, Stanciu Ion,Tudose Dumitru Dănuț,Vizireanu Constantin,Voicu Elena **și devine Hotărârea Consiliului Local Cornetu nr.92/29.11.2012.**

2.Proiect de hotărâre privind constituirea Grupului de lucru local(GLL) de incluziune a cetățenilor romani apartinand minoritatilor romilor.

Dl.secretar prezintă proiectul de hotărâre,anexa la proiectul de hotărâre,adresa Instituției Prefectului jud.Ilfov,raportul de specialitate al secretarului comunei, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu .

Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile,Iordache Gheorghe ,Marinescu Emil,Neacșu Iuliana,Necula Ion,Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian,Stanciu Daniel, Stanciu Ion,Tudose Dumitru Dănuț,Vizireanu Constantin,Voicu Elena **și devine HCL nr.93/29.11.2012.**

3.Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea locurilor pentru organizarea și desfășurarea adunărilor publice

Dl.secretar prezintă proiectul de hotărâre,adresa Inspectoratului de jandarmi județean Ilfov,expunerea de motive a primarului com.Cornetu,raportul de specialitate al secretarului comunei Cornetu,rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile,Iordache Gheorghe ,Marinescu Emil,Neacșu Iuliana,Necula Ion,Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian,Stanciu Daniel, Stanciu Ion,Tudose Dumitru Dănuț,Vizireanu Constantin,Voicu Elena **și devine HCL nr.94/29.11.2012.**

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea achizitionarii de servicii juridice de consultanță,asistență și reprezentare.

Dl.secretar prezintă proiectul de hotărâre, adresa Instituției Prefectului jud.Ilfov ,raportul de specialitate al secretarului comunei Cornetu,rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile,Iordache Gheorghe ,Marinescu Emil,Neacșu Iuliana,Necula Ion,Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian,Stanciu Daniel, Stanciu Ion,Tudose Dumitru Dănuț,Vizireanu Constantin,Voicu Elena **și devine HCL nr.95/29.11.2012.**

5.Proiect de hotărâre privind revocarea art.1 al HCL nr.43 din 24.04.2012.privind aprobarea studiului de oportunitate pentru concesionarea unui teren din com. Cornetu in vederea realizării unui parc energetic.

Dl.secretar prezintă proiectul de hotărâre, adresa Instituției Prefectului jud.Ilfov ,raportul de specialitate al secretarului comunei,rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 12 voturi „pentru” de următorii consilieri :Cosovanu Ion,Grigore Vasile,Iordache Gheorghe ,Marinescu Emil,Necula Ion, Păun Robertino Cristian, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe,Stanciu Daniel, Stanciu Ion,Tudose Dumitru Dănuț,Voicu Elena,2 abțineri d-na Neacșu Iuliana și dl.Vizireanu Constantin **și devine HCL nr.96/29.11.2012.**

6.Proiect de hotărâre privind admiterea receptiei la terminarea lucrarilor pentru obiectivul de investitii “Amenajare baza sportiva cu teren de fotbal omologabil tip I”.

Dl.secretar prezintă proiectul de hotărâre,procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor,raportul de specialitate al compartimentului achiziții publice,urbanism,lucrări publice,amenajarea teritoriului,rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 12 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion,Grigore Vasile,Iordache Gheorghe ,Marinescu Emil,Necula Ion, Păun Robertino

Cristian, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Voicu Elena, 2 abțineri d-na Neașu Iuliana și dl. Vizireanu Constantin și devine HCL nr.97/29.11.2012.

7. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. secretar prezintă raportul de specialitate al secretarului comunei.

Dl. președinte de ședință îi invită pe consilieri să facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru perioada 01.12.2012-01.02.2013. Dl. Vizireanu îl propune pe dl. Iordache Gheorghe. Nu mai sunt alte propuneri. Propunerea se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe , Marinescu Emil, Neașu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin, Voicu Elena și devine HCL nr.98/29.11.2012.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unei diplome de fidelitate și a unui premiu cuplurilor care implinesc 50 de ani de casatorie neîntreruptă în anul 2012 și persoanelor văduve care ar fi împlinit 50 de ani sau peste 50 de ani de casatorie în anul 2012 și care nu s-au recăsătorit.

Dl. secretar prezintă proiectul de hotărâre, anexele nr.1 și 2 la proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului com. Cornetu, jud. Ilfov, raportul de specialitate al serviciului de stare civilă și biroului contabilitate, impozite și taxe, autorizare transport local, resurse umane, evidența patrimoniului, buget, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe , Marinescu Emil, Neașu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin, Voicu Elena și devine HCL nr.99/29.11.2012.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării de cabinete medicale școlare.

Dl. secretar prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a domnilor consilieri locali Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe , Marinescu Emil , Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, raportul de specialitate al secretarului comunei, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe , Marinescu Emil, Neașu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin, Voicu Elena și devine HCL nr.100/29.11.2012.

10. Proiect de hotărâre privind organizarea Pomului de Crăciun pentru copii din unitățile de învățământ din localitate.

Dl. secretar prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a domnilor consilieri locali Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe , Marinescu Emil , Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, raportul de specialitate al biroului contabilitate, impozite și taxe, autorizare transport local, resurse umane, evidența patrimoniului, buget, rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 ale Consiliului Local Cornetu.

Proiectul de hotărâre se supune la vot ,se aprobă cu 14 voturi „pentru” de următorii consilieri : Cosovanu Ion, Grigore Vasile, Iordache Gheorghe , Marinescu Emil, Neașu Iuliana, Necula Ion, Radu Victoria, Răducanu Gheorghe, Păun Robertino Cristian, Stanciu Daniel, Stanciu Ion, Tudose Dumitru Dănuț, Vizireanu Constantin, Voicu Elena și devine HCL nr.101/29.11.2012.

11.Diverse

Dl.Primar dă citire acțiunilor formulate la Judecătoria Cornetu împotriva RATB pentru obligarea acestuia la reluarea transportului pe linia 407.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
GRIGORE VASILE



SECRETAR
GHEOGHE CONSTANTIN



CONSILIERI

1.ACHIM GHEORGHITĂ

2.COSOVANU ION

3. GRIGORE VASILE

4. IORDACHE GHEORGHE

5. MARINESCU EMIL

6.NEACȘU IULIANA

7.NECULA ION

8.RADU VICTORIA

9.RĂDUCANU GHEORGHE

10.PĂUN ROBERTINO CRISTIAN

11.STANCIU DANIEL

12.STANCIU ION

13.TUĐOȘE DUMITRU DĂNUȚ

14.VIZIREANU CONSTANTIN

15.VOICU ELENA